



佛山+APP



珠江商报
官方微信

凭珠江通四海 立潮头观天下

顺德大桥预计明年上半年通车

今年底可实现主桥合龙、主体完工



航拍在建中的顺德大桥。/顺德融媒记者陈炳辉摄

A2

杏坛逢简获评广东省“最美庭院”村

带动乡村文旅经济

A2

黔东南州务工人员在顺德接受技能培训

学习技能 提高本领

A2

杏坛表彰83户“读书人家”

热心企业 捐资助学

A3

全民健身与奥运同行

在热辣滚烫的巴黎奥运会举办之际,我国也迎来第16个全民健身日。为唱响“全民健身与奥运同行”主题,激发市民运动热情,顺德多个体育场馆今天将免费开放,快放下你的手机,约上队友,一起走出家门,享受运动的快乐吧。
/资料图片



●健身场地触手可及,截至去年,全区共有体育场地**5412**个,其中公共体育场地超过**3100**个,单篮球场就有**2129**个



●健身运动精彩纷呈,龙舟竞渡、村居篮球赛、顺德半马、校园体育等历久弥新、接续不断,健身运动深入民心

●赛事经济初见成效,今年已累计吸引外地游客数万,保守估计拉动消费超**5000**万元

A5

跑过凤岭山 一人留校练

陈清晨启蒙教练张智勇揭秘顺德奥运首金是如何炼成的

A6